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Mechanika - Versenyfeladatok

1. Egy m = 100 kg tomeg(i, anyagi pontnak tekintett jarmi, v, = 72 km/h
allando sebességgel halad egy vizszintes feliileten (1. dbra) egy fal felé. A jarmi

¢s a feliilet kozotti strlodasi egyiitthato értéke széraz idében u,, = 0.2.

a.) Szamitsa ki, hogy a faltol (C pont) milyen tavolsagra kell elkezdeni fékezni
maximalis fékezderével ahhoz, hogy a jarmii pontosan a fal el6tt alljon
meg? Szamitsa ki a fékezés 1d6tartamat!

b.) Szamitsa ki a jarml kezdeti mozgasi energiajat és a surlodasi erd altal
végzett mechanikai munkét!

c.) Ha nedves az id6 a surlodasi egyiitthato értéke p, = 0.1 értékre csokken.
Az a.) pontban meghatdrozott tavolsdg értéknél mennyivel hamarabb
(tavolsagban értve) kell fékezni ugyancsak maximalis fékezderével ahhoz,
hogy a jarmii ekkor is ugyanabban a pontban alljon meg. Szamitsa ki a
fékezés id6tartamat!

Megjegyzés: mindvégig g = 10 m/s?.
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2. Egy m=64 kg tomegli testet egy rogzitett €s egy mozgd csiga segitségével
szeretnénk felemelni h=10 m magassagba, a 2. abran lathat6 modon.
Surlodasmentes, idedlis csigdkat hasznalunk.
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a.) Legalabb mekkora F er6re van sziikség ahhoz, hogy fel tudjuk emelni a
testet? Hat ahhoz, hogy a=2 m/s gyorsulassal emelkedjen a test?

b.) Mekkora mechanikai munkavégzés sziikséges, hogy a testet h magassagba
emeljiik?

Cc.) Amikor a test eléri a h magassagot, elszakad a fonal, amellyel a mozgd
csigahoz van rogzitve. Mennyit 1d0 telik el a fonal elszakadasatol a test
foldre csapodasaig és mekkora sebességgel csapodik a test a f6ldhoz?

d.) Mekkora erére van sziikség ahhoz, hogy a testet fel tudjuk emelni két
mozgo csiga segitségével, a 3. abran lathatdé modon?

e.) Altalanositsa a feladatot n mozgé csiga esetén!

Megjegyzés: mindvégig g = 10 m/s?.
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Egyenaram fejlesztése és felhasznalasa
Versenyfeladatok

1. Adott a 4. abran lathatd egyenarami aramkor, amelyben a két kapcsold
allapota szerint az alabbi eseteket allitjuk eld, ahol szamitsuk ki:

a.) K; zarva, K, nyitva: az aramforrason atfoly6é aramot és a 2 és 3 pontok
kozotti fesziiltséget,

b.) K; nyitva, K, zarva: az aramforrason atfolyd aramot és a 7 és 8 pontok
kozotti fesziiltséget,

c.) K, nyitva, K, nyitva: az aramforrason atfolyd aramot és az 5 és 7 pontok
kozotti fesziiltséget,

d.) K; zarva, K, zarva: az aramforrason atfolyd aramot és a 2 és 3 pontok
kozotti fesziiltséget.
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2. Az 5. abran lathato egyenaramt aramkorben a K kapcsold kezdetben a
semleges helyzetben taldlhato. Az aramkori elemek adatai: E; = 12V, E, =6V,
= O,SQ,TZ = 1,59, Rl =4Q,R2 == 1,69, R3 =4‘QéSR4 =6 ().

a.) A K kapcsoldo semleges helyzetében szamitsa ki az aramforrasokat
tartalmazd foéagban folyd aram erdsségét, a B és A pontok kozotti
fesziiltséget, illetve a C és A pontok kozé kapcsolt fogyaszton megjelend
teljesitményt és t = 2 h id6tartam alatt fejlodott hdmennyiséget.

b.) A K kapcsold 2-es helyzetében szamitsa ki az dramforrasokat tartalmazo

foagban folyd dram erdsségét, az aram erdsségét az R, ellenallast
tartalmazd agban, a C és A pontok kozotti fesziiltséget, illetve a C és A
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pontok kozé kapcsolt fogyaszton megjelend teljesitményt és t =2 h
id6tartam alatt fejlddott hdmennyiséget.

c.) A K kapcsolo 1l-es helyzetében szamitsa ki a kapcsolon atfolyd aram
erosségét, illetve a C és A pontok kozé kapcsolt fogyaszton megjelend
teljesitményt és t = 2 h id6tartam alatt fejlodott hOmennyiséget.
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